

Непротиворечивая система

# ЭТЕРЕ УЛУЧШАЕТ ТРАНСКОДИРОВАНИЕ БЛАГОДАРЯ ПОДДЕРЖКЕ ДЕКОДИРОВАНИЯ DOLBY ATMOS

Благодаря поддержке технологии декодирования Dolby Atmos, Этере позволяет вещательным компаниям и производителям контента удовлетворять растущий спрос на иммерсивный звук. Бесплатное обновление обеспечивает совместимость с последними отраслевыми стандартами, что делает платформу еще более универсальным решением для комплексного управления мультимедиа.



Etere LLC Logo



**Dolby Atmos** 



Этере Transcoder



Этере Экосистема

Этере объявила о значительном обновлении возможностей обработки мультимедиа в Транскодере Etere с внедрением поддержки декодирования Dolby Atmos. Это улучшение позволяет пользователям легко обрабатывать высококачественные многомерные аудиоформаты, улучшая качество звучания в процессе работы с контентом.

Обновление обеспечивает совместимость с последними отраслевыми стандартами, что делает платформу еще более универсальным решением для комплексного управления мультимедиа. Будь то адаптация кинематографического звука для контента по запросу или подготовка ресурсов для мультиплатформенной доставки, усовершенствованное транскодирование Этере теперь упрощает сохранение деталей звука и создание медиа опыта премиум-класса.

#### О Транскодере Этере

Транскодер Этере - мощное и легко адаптируемое решение для обработки мультимедиа, разработанное в соответствии с требованиями современных условий вещания. Поддерживая широкий спектр рабочих процессов, он обеспечивает гибкость при выполнении задач декодирования, кодирования, транскодирования, мультиплексирования, демультиплексирования и фильтрации. Благодаря всесторонней совместимости с форматами, он легко справляется практически со всеми медиастандартами, используемыми сегодня в отрасли.

### О Декодировании Dolby Atmos

Декодирование Dolby Atmos - это передовой процесс преобразования закодированного звука Dolby Atmos в формат, оптимизированный для воспроизведения через динамики или наушники, что позволяет создать объемный, многомерный звуковой ландшафт. В отличие от традиционных систем, основанных на каналах, она интерпретирует объектные звуковые сигналы и динамически отображает их в зависимости от конкретной настройки динамика слушателя и окружающей среды.

В результате получается захватывающий дух процесс погружения, при котором звук не только слышен спереди, но и воспринимается со всех сторон, в том числе сверху и сзади, создавая истинное ощущение пространственной глубины и реализма. Будь то капли дождя, падающие над головой, или приближающиеся сзади шаги, декодирование Dolby Atmos делает происходящее поразительно реалистичным. https://www.dolby.com/technologies/dolby-atmos/

### **20/8/2025** Technology



## О Этере

В 2022 году в Москве была запущена компания ЭТЕРЕ ООО, которая предоставляет лучшие программные инновации и услуги пользователям России и регионов. Этере разработана по российской технологии, но обтянута в модной итальянской одежде. Благодаря полностью масштабируемому рабочему процессу Экосистема Этере идеально подходит для медиаорганизаций любого размера. Кроме того, Этере позволяет вам выбирать предпочитаемое вами оборудование без каких-либо ограничений. Известная своим превосходным сервисом, компания Этере предлагает круглосуточную поддержку по всему миру, бесплатные обновления программного обеспечения и апгрейды. С самого начала вашего путешествия с нами мы проведем вас через каждый этап проекта, от консультирования по проекту и разработки рабочего процесса до управления изменениями, запуска в эксплуатацию и за его пределами. Этере дает вам силы на будущее. www.etere.su

